
В Усть-Куте возбуждено уголовное дело по факту смерти рабочего на предприятии

Следственным отделом по г. Усть-Кут СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ, по факту смерти мужчины при проведении работ на площадке одной из скважин Аянского месторождения.

По версии следствия, бригада из 6 человек осуществляла работы на кустовой площадке скважины по добыче нефти. В какой-то момент помощник эксплуатационного и разведочного бурения скважин был обнаружен в помещении гидроскважины на территории буровой площадки под двумя линиями водяных труб. Работники вынесли потерпевшего на улицу, после чего начали оказывать ему первую медицинскую помощь, однако мужчина признаков жизни не подавал.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1078253>